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  )یک واژه اضافـه است. (مناسب، کامل کنید ةبا انتخاب واژ هاي زیر راگزاره  1
  

    .است............. کمیتی  ،متوسط تندي) الف 
  .شودنامیده می............. کند وصل می حرکت داري که مکان آغازین حرکت را به مکان پایانیخط جهتپاره) ب
  .در آن لحظه است............. مان در هر لحظه برابر ز - شیب خط مماس بر نمودار سرعت ) پ
  .شودجسم در آن لحظه نامیده می .............کند برداري که مبدأ محور را به مکان جسم در هر لحظه وصل می) ت
  . زمانی استدر آن بازة ............. اندازة سرعت متوسط در هر بازه زمانی  برابر   بدون تغییر جهت،حرکت متحرك  در) ث
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m، سرعت خودرو بهs12پس از . کندشروع  به حرکت می xخودرویی از حال سکون در امتداد محور  2
s24 در جهتx 

 زمانی چقدر است؟ بزرگی شتاب متوسط خودرو در این بازة. رسدمی

75/0  

m دهد که با سرعت ثابتزمان متحرکی را نشان می - رو نمودار مکان شکل روبه  3
s2    

  . کندحرکت می xدر جهت محور 
  ، چند متر است؟ s6مسافت پیموده شده این متحرك در بازة زمانی صفر تا )الف
   .زمان این متحرك را بنویسید - معادلۀ مکان ) ب
t)پ    چند ثانیه است؟  
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x تواند نشان دهندة نمودارمی ،زیرزمان شکل  - یک از نمودارهاي مکان توضیح دهید کدام  4 t یک متحرك باشد.   
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  )مورد 2( شاره به چه عواملی بستگی دارد؟  جسم در حال حرکت درون  راندازة نیروي مقاومت شاره وارد ب) الف  5
  . را بنویسید بین دو سطح دو عامل مؤثر بر ضریب اصطکاك ایستایی) ب

  نامه،ل شکل به پاسخبا انتقا. کنیمرو، جسمی را به نخی بسته و از سقف آویزان میهمانند شکل روبه) پ
  . نیروهاي وارد بر این جسم ساکن را رسم کنید 
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  ادامه سؤالات در صفحه دوم
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اگر آسانسور با سرعت ثابت در حال . درون آسانسوري، روي یک ترازوي فنري ایستاده است N600شخصی به وزن  6
  دهد؟ چرا؟می حرکت باشد، ترازو چه عددي را نشان

75/0  

F، نیروي افقی ثابت20kgشکل زیر، به جسمی به جرم همانند  7 N50 mشود و جسم با شتاب ثابتوارد می  s22 روي
  . کندبه طرف راست حرکت می سطح افقی

  اند؟آیا نیروهاي وارد بر جسم متوازن) الف
  . طح را تعیین کنیدنیروي اصطکاك جنبشی بین جسم و س جهتو  اندازه) ب

  
  
25/0  
1  

  نمودار نیروي کشسانی بر حسب تغییر طول فنر رو، در شکل روبه  8
ثابت فنر. رسم شده است فنر یکبراي  k است؟ مترچند نیوتون بر سانتی 

  
 

75/0  

  .در پاسخ نامه مشخص کنید)) درستنا((یا )) درست((هاي زیر را با واژه هايگزارهدرستی یا نادرستی    9
   .دارددورة تناوب آونگ ساده، به جرم و دامنۀ آن بستگی ) الف
   .مستقیم، متناسب است طوراي بهبا بسامد زاویه در حرکت هماهنگ سادهنوسانگر  دينبیشینۀ ت) ب
  . انتشار موج است رونده، انتقال انرژي از یک نقطه به نقطۀ دیگر در جهتهاي موج پیشیکی از ویژگی) پ
   .آیندوجود میهاي الکتریکی و مغناطیسی بهاز رابطۀ متقابل میدانامواج مکانیکی، ) ت
  . در طیف امواج الکترومغناطیسی، بیشترین بسامد مربوط به امواج رادیویی است) ث
  . دهدرخ می )رزونانس( تشدید براي آونگ،درآید، آونگ با بسامدي برابر با بسامد طبیعی آن به نوسان یک اگر ) ج
 . کندنمیبازتاب یک دسته پرتوي موازي نور از سطح یک کاغذ، از قانون بازتاب عمومی امواج پیروي ) چ

75/1  

                            .تعریف کنیدپژواك را ) الف  10
  .مه بنویسیدناهاي مؤثر بر تندي صوت را انتخاب کنید و در پاسخاز بین موارد زیر، عامل  )ب

  )) بسامد موج -  دماي محیط - دامنۀ موج  -  جنس محیط - شکل موج  ((                                      

5/0  
5/0  

yزیر،مکانِ موج عرضی شکل  - جاییدر نمودار جابه  11 cm 10 و    25x cm است . 

  باشد؛ Hz10هاي چشمۀ این موجاگر بسامد نوسان
  متر است؟موج چند سانتیطول) الف
  متر است؟دامنۀ موج چند سانتی) ب
  دورة تناوب موج چند ثانیه است؟) پ
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  ادامه سؤالات در صفحه سوم
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SIزمان یک نوسانگر هماهنگ ساده در - معادلۀ مکان   12 xصورتبه   / cos t0 1 نوسانگر چند  این بسامد. است 40
 هرتز است؟

75/0  

را ) بدون اصطکاك ( فنر روي سطح افقی  - سامانۀ جرم یک شکل زیر، نمودار تبدیل انرژي در حین حرکت  هماهنگ سادة   13
  .دهدنشان می

  .نامه بنویسیدر پاسخرا د)) الف، ب و پ((هاي نام هر یک از انرژي 
  

75/0  

14  
2شدت صوت در یک کتابخانه ) الف

910 W
m

 است؟بِل تراز شدت این  صوت چند دسی. استW
o m( I ) 2

1210 

3ضریب شکست یک نوع شیشه  )ب
m  است؟ تندي انتشار نور در این محیط چند متر بر ثانیه. است 2

s( c )  83 10  

75/0  
  
75/0  

هاي انرژي در اي از بستهصورت مجموعهو در آن نور به توضیح دهید نظریۀ کوانتومی تابش که توسط اینشتین مطرح شد  15
  چگونه به تبیین اثر فوتوالکتریک کمک کرد؟ نظر گرفته شد

75/0  

)براکت موج در رشتۀطولترین کوتاه  16 n )4  در کدام موج طولکه این  دست آورید و تعیین کنیدرا بههیدروژن اتمی
)                                                      .قرار دارد یسیهاي الکترومغناطموجگسترة طول R / ( nm ) ) 10 01 

1  

  .نامه بنویسیدهاي زیر را در پاسخنام هر یک از واپاشی  17

18  )الف 18 0
9 8 1F O e                                         242  )ب 238 4

94 92 2Pu U He                  

231  )پ 23190 90*Th Th    

75/0  

.نامه بنویسید در پاسخ واژة مناسب را از داخل پرانتز  انتخاب کرده و  18  
  . است) خطی - پیوسته (طیفی  ،که به ولتاژ بالا وصل است فشار و رقیقگاز کم یک لامپ حاوي مقداري طیف گسیلی) الف
  . کنندهسته تعیین می) هاينوترون - هايپروتون(خواص شیمیایی هر اتم را تعداد ) ب
  . است) برد کوتاه - بلندبرد (نیروي الکتروستاتیکی بین دو پروتون درون هسته، ) پ
  . نامندمی) ايبستگی هسته - یونش الکترون ( هاي یک هسته را انرژي ي لازم براي جدا کردن نوکلئونانرژ) ت
  .شودمی) تابش- جذب(تر یک فوتون نا با انرژي کمهنگام گذار الکترون از یک حالت مانا با انرژي بیشتر به یک حالت ما )ث

25/1  

1هاي پرتوزاي این نمونه به تعداد هسته روزشت چند پس از گذ. است روز4نیمه عمر یک نمونۀ پرتوزا   19
هاي تعداد هسته64

  رسد؟پرتوزاي اولیه می

25/1  

  20    شاد و سلامت باشید    
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  5/0  23.ص )25/0. (تواند باشدزیرا متحرك در هر لحظه از زمان صرفاً در یک مکان می )25/0(شکل الف   4
          34.ص )25/0(تندي جسم ،  )25/0(بزرگی جسم  )  الف  5

              40.ص)  25/0( آنها میزان صافی و زبري )25/0(طح تماس دو جسمجنس س )ب
    50.ص )25/0(رسم درست هر نیرو )پ
  

5/1  

6     
NF W ma   (0/25)     N NF W F W   0  (0/25)          NF N 600   75/0 ص.50           (0/25)

  28.ص     )25/0(خیر )الف  7

  )25/0( به طرف چپ) ب
kF f ma    (0/25)              kf  50 20 2   (0/25)                  kf N10  ص.40                             (0/25) 

25/1  
  
  

8  
eF kx    (0/25)                ( )k60 3    (0/25)                      N

cmk  20   75/0    ص.41                 (0/25)   

                 66.ص نادرست) ت                         62.ص درست) پ                           59. ص درست) ب                             59.ص درستنا) الف  9

 )25/0(هر مورد                          81.ص نادرست) چ                     60.ص درست) ج                                       68.صنادرست ) ث

75/1  

به   ،شنودکه صوت اولیه را مستقیماً می اي برسدبا یک تأخیر زمانی  به گوش شنونده ،اگر صوت پس از بازتاب )الف  10
 78. ص     )5/0(. گویندچنین بازتابی، پژواك می

  71.ص        )25/0(، دماي محیط) 25/0(جنس محیط  ) ب
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کند کنش میهاي فلز برهمتابد هر فوتون صرفاً با یکی از الکترونبنابر نظر اینشتین، وقتی نوري تکفام بر سطح فلزي می  15
) 25/0(رایند خارج کردن الکترون از فلز را انجام دهد کنش انرژي کافی داشته باشد تا فاگر فوتون در حین برهم) 25/0(

  97.ص        )25/0. (شودطور آنی از سطح فلز خارج میالکترون به
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  75/0   119و 116،118. ص         )      25/0(هر مورد                              گاما )پ                       آلفا )ب                    بتاي مثبت )الف  17

                  114.صبلندبرد  )پ                            113.صهاي پروتون)ب                                          99.ص خطی) الف  18
                 )25/0(هر مورد                                                                                 105.ص   تابش  )ث                                  115.ص ايبستگی هسته )ت 
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         (0/25)                     t   6 4 24  ص. 121                          (0/25)      روز  
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  20  .نمرة لازم را در نظر بگیرید  دیگر، هاي صحیحلطفاً براي پاسخ   با تشکر از زحمات شما،  همکار محترم  
 

 باسمه تعالی

http://rohani-1261.blogfa.com/

	2
	2



